

Более тысячи водников пройдут курсы повышения квалификации в 2025 году, более 100 из них – в Китае

В 2025 году Министерство водных ресурсов и ирригации планирует организовать курсы по переподготовке и повышению квалификации для около тысячи специалистов водного хозяйства. Более 100 из них повысят квалификацию в Китае.

Так, министерство договорилось с китайской компанией Power China о том, что в апреле в КНР отправятся 30 человек, далее – группы из 25 человек каждая. Курсы будут проходить ежеквартально. Всего в них примут участие 105 специалистов.

Напомним, что в прошлом году курсы повышения квалификации при специализированных центрах прошли более 500 специалистов. Это на 12% больше, чем планировалось изначально.

«Подготовка и переподготовка кадров – важное направление модернизации водной отрасли Казахстана. По поручению Главы государства, в городе Тараз открыт Национальный университет водного хозяйства и ирригации, в котором уже обучаются около 200 студентов. А нашим министерством создан Отраслевой совет по профессиональным квалификациям, который разрабатывает профессиональные стандарты для водной отрасли. На их основе казахстанские вузы будут актуализировать собственные образовательные программы», – отметил руководитель управления Департамента науки и инноваций министерства водных ресурсов и ирригации Дидар Жанибекулы.

<https://www.gov.kz/memleket/entities/water/press/news/details/933226?lang=ru>